


Afd In Punkt A gibt es nur 1-5 → Impuls !

¥1 Nein . Es gilt E- Emv? Lage energie EE mgh
-

somit braucht man für die doppelte Geschwindigkeit 1-6=11 Enorm ist nur Lageeneje
das Vierfache an Energie ( Benzin) In Punkt B gibt es nur

Bewegungsenergie Epj Emv
?

A)⇒ night --2-107.107=14,17
ALI Liegt eine Münze doppelt so weit (wenn Position B die Höhe 0 hat) nun

vom Drehpunkt entfernt , so wird sie EÄüa= Emine mgh vi. Es

beim katapultierenging doppelt so Wegen EES : EA = EB Ein! = Izmvi v. = ?
schnell

. Da E = E mit hat sie

also das Vierfache an Energie .
Die Mgh = 12mV? | " 2 | : M EES : tzmvixmgh -- Emv? / : m I.z

gesamte Energie wird in Lageenergie vixzgh = vi IT
umgewandelt E- m -

g- h , welche linear Zgh = Ü IT
⇒ vi-TFg-Y-sftz.1OE-10m-214.SI

zur Höhe h ist
.
Die Münze erreicht

II.jaja:[Haden an Energie die
⇒ 45%7--2%70,27=25

Viel Spaß beim b.) In C hat die Beweg -gsenojce abgenommenExperiment !

¥11 a.) p > mir rammt also
Sie ist nur noch E-

c. ein
= Eg - Enge

µ!!
"Kp:L was sich ändet ! tzmvc = Emvpf - mgh, 8am Hohe

b) E- Emi EE Emri Emv! = Im ftp.som-se.qosf-yeweib Meter 1. m
\ ) - (Masse)

Es = 2- E, da E
,
halb soviel Masse

tzmvi Är
Evi = vi M Evil = E. 4312 - 102 - 0,08M I. 2

⇒ Vz = ¥2 Impuls später % = 47 )
?
- 2-103-0,08 m ( T

4 = 2,47T = 1,55 Es



AJA a) E, = Emi Anfang AIX) Bewegungsenergie wird zur Höhenweg , 1-12=11 a.) genaues im Unterricht

Enge = mgh Ende dazwischen noch Spannenerjeinde Stange . alle Stufen tuten auf
mgh > Emv? t.im/:g b) Vergleich Bewegungsenergie mit Lageeneje b.) Länge Seil : 56,4M

h = IT ist die Höhe in welche tzmvmgh ⇒ f-¥ 25M Laing gedehnt : 82M-22,6in> 59km
das Auto

" aufsteigen" he"" wieso dann bin ? Es wird den Schwerpunkt behaltet ! Dehnung : 59,4in - 56km > 3,0M
f- (20%3)=20 m ( 7212=207) Diese ist zu Beginn etwa 1in über dem Boden

< '

später dann enapp über den Stange ! Lageeneugü : mgh > 703.104.59dm
Wm sin 1=205 = 41580J

↳ ¥04 E-Fs auch bei Fe (Reibung) Alles wird zu Spannungen EEE,5- Emmy, = 229in= Wenn Fa nur % betrügt ist die E EDI

b.) Nicht in halber Höhe islam ! Föhnig"#jIY.ge
" Eins" auch nur " D= 2¥ > 43315 -1240km

Halbe Geschwindigkeit ⇒ Viertel der Energie 1¥11 Verlauf der Rampe ists c) im spIIYGMYPIttz.eoz.sn
⇒ 3/4 muss schon Lageenagie >ein Höhenunterschied 10in 257=6,97

d.) EES ! Ohne Ruby usw⇒ 30mltöhebzw # 22DM2172in Distanz Benötigte Energie in B

Afk a) F- Ds D= Es > Ifm In E- = Emv? = E 65916.SE/'zessoy
kommt er wieder oben an !

(Achtung , wer rechnet -
b) E- EDI - E. 55.445 - 0,4J Energie in Punkt A

E-mgh = 658.103. . 10M = 6500g
bei solcher Dehnung ist es keine

" teil!
"

¥9!! EYED, Enegieiioahuss : 65003 - essoj 49502
Feder mehr ! )

s E-Fas ⇒ FEE > 4%597 = 82,5N
=


